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T.C. 

KEPEZ BELEDİYESİ 

MECLİS BAŞKANLIĞI 

 

SEÇİM DEVRESİ   :31.03.2019 

TOPLANTI TARİHİ :02.06.2021 

TOPLANTI DÖNEMİ :OLAĞAN 

TOPLANTI GÜNÜ  :ÇARŞAMBA 

TOPLANTI TUTANAĞI 

(HERKESE AÇIK OTURUM) 

5393 Sayılı Belediye Yasasının 20.maddesi uyarınca HAZİRAN 2021 Olağan Meclis Toplantısı 

02.06.2021 tarihinde tek oturum halinde toplanmıştır. 02.06.2021 tarihli Meclis Toplantısına 

Vildan UYSAL ve Hüseyin DALAKLI’nın katılmadığı, geri kalan tüm Belediye Meclis 

Üyelerinin hazır bulundukları görülmüştür.  

 

2021 HAZİRAN AYI OLAĞAN MECLİSİ 

 

BİROL ARSLAN:  Çok değerli meclis üyeleri, bizleri Kepez Belediyesi sosyal medya hesaplarından 

ve kentimizin yerel kanalı Ton TV’den canlı izleyen kıymetli hemşerilerim, değerli bürokratlarımız ve 

basınımızın güzide temsilcileri. 2021 Yılı Haziran ayı belediyemiz olağan meclis toplantımızı 

açıyorum. Mustafa Kemal Atatürk’ün dediği gibi “Din gibi temiz bir duygu politika gibi kirli oyunlara 

alet edilemez. Din ait olduğu yerde, temiz vicdan sahnesinde yaşanmalıdır.” Bu ülkenin nasıl 

kurulduğunu unutma gafletinde bulunarak Mustafa Kemal Atatürk’e hakaret edenleri kınıyorum. 

Bizler Cumhuriyetin ve ülkemizin kurucusu Mustafa Kemal Atatürk’ün açtığı yolda, dün olduğu gibi 

bugün de, yarın da, daima izinde olmaya ve yürümeye devam edeceğiz. Ülkemizin bağımsızlığı için 

canla başla savaşarak mücadele veren Mustafa Kemal Atatürk ve silah arkadaşlarını saygı ile, rahmet 

ile anıyor, sizleri bir dakikalık saygı duruşu ve İstiklal Marşımızı okumaya davet ediyorum. 

MEHMET YAMAN: Başkanım ben söz almak istiyorum. 

BİROL ARSLAN: Buyurun lütfen. 

MEHMET YAMAN: Sayın Başkanım, değerli meclis. Millet İttifakı meclis üyeleri adına söz almış 

bulunuyorum. Hepinizi saygı ile selamlıyorum. Kurtuluş Savaşımızın Başkomutanı, Cumhuriyetin 

kurucusu ve ilk Cumhurbaşkanımız Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün tarihi ve kurucu şahsiyetine 

yönelik özellikle son dönemde artan saldırıları, öfke ve milli birliğimiz açısından endişeyle takip 

ediyoruz. Bu kapsamda 28 Mayıs 2021 Cuma günü Ayasofya Camii’nde düzenlenen, devlet erkanının 

da bulunduğu bir programda, imam Mustafa Demirkan’ın, Mustafa Kemal Atatürk’ü kast ederek 

kullandığı ifadeleri şiddetle kınıyoruz. Bu zihniyete ve onun savunucularına şunu hatırlatmak isteriz: 

Ayasofya’nın bulunduğu İstanbul’u 6 Ekim 1923’de düşman işgalinden kurtaran da Diyanet İşleri 

Başkanlığı’nı kuran da Cumhuriyetin kurucusu Atatürk’tür. Tarihimizde İstanbul işgal altındayken, 

milli mücadeleyi başlatan Mustafa Kemal ve arkadaşlarına “katli vacip” diye fetva veren işbirlikçi 

Dürrizad’ler çıkmışsa da bu zihniyetin karşısında duran, “Her kim ki Mustafa Kemal ve Kuva-yi 

Milliye aleyhine fetva verip düşmanlık yapar bilin ki onların damarlarında kafir kanı akar” diyen Sütçü 

İmam’lar vardır. Atatürk’e yönelik bu saldırıları gerçekleştirerek kendi tarihlerine ihanet edenler, 

ulusal değerlerimizi hedef almaktadırlar. Bu mesnetsiz saldırılardan en büyük zararı inancımız 
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görmektedir. Kepez Belediyesi Millet İttiffakı meclis üyeleri olarak Atatürk’e yönelik bu saldırıları bir 

kez daha kınıyor, ortak tarihimize ve değerlerimize karşı ihanet içinde olan bu zihniyetin temsilcilerine 

karşı hukuki olarak gerekenin yapılmasını talep ediyoruz. Millet İttifakı Meclis Üyeleri, Mehmet 

Yaman, Halil Uyanık, Hatice Şen, Nejdet Uçar, Ülkü Şimşek Tutak, Burçin Soysal, Sevim Öztürk 

Aygören, Abbas Bozkurt, Ruhi Akkoyun, İsmail Özcan, Gülhanım Karcı Barikan, saygılarımla. 

BİROL ARSLAN: Teşekkür ediyorum Mehmet Bey. 

HALİL UYANIK: Sayın Başkanım ben de bir söz almak istiyorum. 

BİROL ARSLAN: Buyurun Halil Bey. 

HALİL UYANIK: Sayın Başkanım, değerli meclis üyeleri arkadaşlarım, Millet İttifakı meclis üyeleri 

olarak aşağıdaki bildiriyi kamuoyu ile paylaşmak istiyorum. Çin Halk Cumhuriyetinin 2014 yılındna 

itibaren Uygur Türkleri ile diğer soydaşlarımıza  yönelik sistematik ve kitlesel şekilde uyguladığı ağır 

zulüm insanlığa karşı suçtur ve ne yazık ki halen devam etmektedir. Terörle ve radikalizmle mücadele 

kisvesi altında milyonlarca soydaşımız, zorla toplama kamplarında alıkonulmakta ve “yeniden eğitim” 

adı altında dini ve kültürel baskılara tabi tutulmaktadır. Müslüman soydaşlarımızın dini vecibelerini 

yerine getirmeleri engellenmekte, ibadethaneleri yıkılmaktadırlar. Bu şekilde işkence, tecavüz, 

kısırlaştırma, İslamiyet’in zorla terk ettirilmesi gibi uygulamalarıyla alenen insanlığa karşı suç işleyen 

Çin yönetimi, toplama kamplarının ve kamplardaki uygulamaların uluslararası bağımsız bir heyet 

tarafından denetlenmesine izin vermemektedir. ABD, İngiltere, Kanada başta olmak üzere Avrupa 

Birliği ve Birleşmiş Milletler üyesi 39 ülke, Uygurlar ile birlikte diğer Türk ve Müslüman halkların 

gördükleri zulme karşı Çin’e tepki gösterip çeşitli yaptırımlar uygularken, Türkiye’nin de bu 

uluslararası girişimlere aktif destek vermesi ve hatta öncülük etmesi beklenmektedir. Soydaşlarımız bu 

sorunun Birleşmiş Milletler’in gündemine taşınmasını beklemektedirler. Kepez Belediyesi Millet 

İttifakı meclis üyeleri olarak, Çin’in soydaşlarımıza karşı yaptığı mezalimin karşısında durmaya, bu 

vahşi politika son buluncaya kadar Uygur Türklerinin ve diğer soydaşlarımızın mücadelesine destek 

verip sesleri olmaya devam edeceğimizi beyan ederiz. Millet İttifakı meclis üyeleri adına Mehmet 

Yaman, Halil Uyanık, Hatice Şen, Nejdet Uçar, Ülkü Şimşek Tutak, Burçin Soysal, Sevim Öztürk 

Aygören, Abbas Bozkurt, Ruhi Akkoyun, İsmail Özcan, Gülhanım Karcı Barikan, teşekkür ediyorum 

saygılarımla. 

BİROL ARSLAN: Ben teşekkür ediyorum Sayın Başkan Yardımcım. Buyurun Nejdet Bey. 

NEJDET UÇAR: Sayın Başkanım, değerli meclis üyeleri. On binlerce emekçi, bağımsız çalışan 

sanatçı, küçük işletme, tedarikçi ve bağımsız mekan büyük bir kaybın içine sürüklenirken kaybettikleri 

sadece buzdağının görünen yüzü. Her yıl canlı müzik ve sanat mekanları, organizasyon ve festivaller, 

binlerce personelin çalıştığı, binlerce etkinliğe ev sahipliği yaparken çevrelerindeki restoran, küçük 

işletmeler ve otellere katkı sağlayarak yerel ekonomilerin canlanmasının öncüsü oluyor. Var oluş 

mücadeleri, tüm bu sektörlerin sürdürebilirliği içindir. Mekanlar, çalışanlar ve sanatçılar herkesi ve 

yetkili idari kuruluşları sahnelerine sahip çıkmaya çağırıyorlar. Resmi ya da kamu, küçük ya da büyük 

herkes bu durumdan kurtulmalarında rol oynayabilir. Herkesi gözünü yumma diyerek bu çığlığa sahip 

çıkmaya davet ediyoruz. Millet İttifakı meclis üyeleri adına arz ederim. 

BİROL ARSLAN: Teşekkür ederim Sayın Uçar. Buyurun lütfen. Böyle de gelebilirsiniz. 

ERKAN KÜRŞAT ERTÜRK: Böyle daha iyi Başkanım. Sayın Başkan, meclis üyeleri. Türkiye 

Cumhuriyetinin kurucusu, Başkomutan Mustafa Kemal Atatürk’e yapılacak en ufak saygısızlık dahi 
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Ak Parti ve tüm Türk Milleti olarak karşı duracaktır. Yurdun üzerinde en son ocak tütene kadar Yüce 

Önderimizin, Başkomutanın ismi silinmeyecektir. Bu konudaki hassasiyetimiz sonsuzdur. Ek olarak 

İyi Parti meclis üyesi Halil Bey’in yapmış olduğu açıklamanın altına da Ak Parti olarak sonuna kadar 

imzamızı atıyoruz. Çok güzel bir konuya değindiği için teşekkür ediyoruz.  

BİROL ARSLAN: Ben teşekkür ediyorum. Tabi ki burada arkadaşlar maalesef yaşanan üzüntü verici 

olay geçen hafta Cuma günü gerçekleşti biliyorsunuz. Bu ülkenin kurucusuna sarf edilmiş çok ağır 

cümleler var. Ve bu cümlelerin sonunda maalesef şu ana kadar yapılmış olan herhangi resmi bir işlem 

yok. Bu noktada görüşünüz çok kıymetli. Çok teşekkür ediyorum ama iktidar partisinin birer meclis 

üyesi olarak sizler de bu noktada sadece bunu kınayarak ya da cümlelerle destekleyerek değil aynı 

zamanda yetkilerinizi kullanarak da  bu ülkenin mahkemelerinde bu işin devamı konusunda 

desteklerinizi bekliyoruz. Çünkü bu ülkenin kurucusu Mustafa Kemal Atatürk’e İstanbul’un, 

Ayasofya’nın kurtarılmasının canlarıyla, kanlarıyla savaşarak elde etmiş insanların ölümlerinin 

ardından bu cümleler, hele din insanlarına hiç yakışmıyor. Az önce de ifade ettiğim gibi din siyaset 

yapılacak bir mecra değildir. Maalesef bunu bu son dönemlerde maalesef Mustafa Kemal Atatürk’e, 

kurucumuza yapılan bu alçakça saldırılar hepimizi incitiyor. Bu noktadaki destekleriniz için ben size 

teşekkür ederim. 

ERKAN KÜRŞAT ERTÜRK: Sayın Başkanım bu konuda sadece Ak Parti değil bütün Türk 

Milletinin, kendisini Türk gören, Türk hisseden ve Atatürk’ün kurduğu Cumhuriyette yaşayan tüm 

Türk Milletinin görevidir. Ve bunun gereğinin yapılacağına inancımız sonsuzdur.  

BİROL ARSLAN: O zaman gereğini yapmaya siz iktidar partisinin birer mensupları olarak sizleri 

görevinizi yapmaya davet ediyorum. Teşekkür ederim. 

İSMAİL ÖZCAN: Başkanım söz isteyebilir miyim? 

BİROL ARSLAN: Tabi, buyurun. Mikrofonu verelim İsmail Bey’e. 

İSMAİL ÖZCAN: Sayın Başkanım, değerli kamuoyu bu projeler emperyaldir. Bu tür davranışlar 

maalesef 100 yıldan beri kuyruk acıları var emperyalizmin. Atatürk’ümüzün, Türk Halkının yurttan 

atılmış mazlum milletlere örnek olmuş bir lider olarak emperyalizmin bunlar maşaları. Maalesef bu 

iklimde bunlar yetişiyor Sayın Başkanım. Şiddetle kınıyorum, nefretle kınıyorum. Cumhuriyet, 

Atatürk hiçbir zaman son olmayacaktır. Başaramayacaklar. Biz başaracağız, inananlar başaracak, Türk 

halkı başaracak. Birlik ve beraberliğimizi hiçbir kimse yok edemeyecektir. Emperyalistleri ve 

uşaklarını yendik, yine yeneceğiz. Teşekkür ediyorum. 

BİROL ARSLAN: Evet, ben teşekkür ediyorum. Evet başka görüş varsa? O halde değerli meclis 

üyeleri Mayıs ayının kısa bir değerlendirmesini yaparak başlamak istiyorum. Hayatı ve özgürlüğü için 

ölümü göze alan bir ulus asla yenilmez. Bağımsızlık ve özgürlük ateşinin yakıldığı, aydınlık bir 

geleceğe olan inancın kuvvetlendiği günün adıdır 19 Mayıs. Mustafa Kemal Atatürk’ün gençlere 

armağanı, Ulusal Egemenlik yolunda kıvançlı ve onurlu günümüzün bayramı olan 19 Mayıs Atatürk’ü 

Anma, Gençlik ve Spor Bayramı’mızı kutladık. Değerli meclis üyeleri, Çanakkale Açı Koleji 

öğrencileri ile Gençlik ve Spor Söyleşisi’ne katılarak gençlerle, sosyal medya platformundan da olsa 

birlikte olmanın keyfini yaşadım. Bu güzel söyleşi için Çanakkale Açı Koleji ailesine teşekkür 

ediyorum. Hayal ettiğimiz Kepez için gece gündüz demeden büyük bir özenle, titizlikle çalışıyoruz. 

Kepez yaz için hazırlanıyor. Yaz aylarının gelmesiyle beraber Kepez’in park ve bahçelerinin bakım ve 

onarımı, kamuya açık alanlarda yaban otların temizliği, çimlerin biçilmesi, cadde ve sokaklar ile orta 
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refüjdeki çim alanların biçilmesi, çiçeklerin bakımı, kamu kurumları, esnaf, site ve apartmanların 

dezenfeksiyon işlemleri, çöp konteynerlerinin bakımı, temizliği, yıkanması ve dezenfeksiyonu, 

beldemizdeki boş arsa ve tarlaların ot temizliği ile ilaçlama ekiplerimizin halkımızın daha rahat bir yaz 

ayı geçirmeleri için sivri sinek, kara sinek, larva ve kemirgen ilaçlamaları hız kesmeden devam 

etmektedir. Belediye meclisi kardeşlerime yapmış oldukları çalışmalarda kolaylıklar diliyorum. 

Değerli meclis üyesi arkadaşlarım bugün işleri sebebiyle mazeret bildirerek aramızda olamayan Sayın 

Vildan Uysal ve Sayın Hüseyin Dalaklı meclisimize katılamıyorlar. Dilekçeleri var. Mazeretlerinin 

kabulünü oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir, teşekkür ediyorum. 

Çok değerli meclis üyesi arkadaşlarım gündemimize geçmeden önce 2021 yılı Mayıs Ayı Olağan 

Meclis Toplantısı Tutanakları e-mail yolu ile sizlere gönderildi. Tutanaklarda maddi ya da başka bir 

hata var mı? Yoksa tutanakların okunmuş olduğunu kabul edelim li? Grupların temsilcileri lütfen, 

Adalet ve Kalkınma Partisi? 

ERKAN KÜRŞAT ERTÜRK: Evet. 

BİROL ARSLAN: İyi Parti Grubu? 

HALİL UYANIK: Kabul edelim. 

BİROL ARSLAN: Cumhuriyet Halk Partisi Grubu? 

MEHMET YAMAN: Kabul edelim Başkanım. 

BİROL ARSLAN: Peki, o halde tutanakların okundu olarak kabulünü oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir, teşekkür ediyorum. Gündemimize geçiyoruz. Değerli meclis 

üyeleri gündemimizi okumak üzere Katip Üyemiz Sayın Sevim Öztürk Aygören, buyurun lütfen. 

SEVİM ÖZTÜRK AYGÖREN:  

GÜNDEM: 

 

1. Kepez Hizmet Grupları A.Ş. Yönetim Kurulu’nun 21.06.2021 tarihinde gerçekleştireceği 

Olağan Genel Kurul toplantısında Belediyemiz hisselerini temsil etmek üzere Belediye 

Başkanına yetki verilmesi hususunun görüşülmesi,  

2. Beldemiz Cumhuriyet Mahallesi, Ada: 226, Parsel: 1 ve 2’de kayıtlı taşınmazlar ile ilgili 

“Uygulama İmar Plan Değişikliği” için alınan Belediyemiz Meclisinin 02.10.2019 tarih ve 

2019/139 sayılı kararına istinaden, Çanakkale İdare Mahkemesi tarafından alınan Esas 

2019/1682, Karar 2021/252 sayılı kararın görüşülmesi,  

3. Belediyemiz Meclisi’nin 2021 Temmuz ayında yapacağı toplantının tarihinin ve yerinin 

belirlenmesi hususunun görüşülmesi,  

4. Kapanış. 

 

BİROL ARSLAN: Sayın Aygören’e teşekkür ediyorum. Evet bugün bir önergemiz var. Buyurun 

Katip Üyemiz Sayın Burçin Soysal. 
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BURÇİN SOYSAL: Önerge, Meclis Başkanlığına, Belediyemiz 2021 Mali Yılı Bütçesinde Fen İşleri 

Müdürlüğü'nün 31.05.2021 tarih ve 3528 sayılı yazısına istinaden "Yol Yapım" işi için 01.01.01-

03.06.02.01 - Tanıtma, Ağırlama, Tören, Fuar, Organizasyon Giderleri tertibinden, 04.05.01-

06.05.07.07 Yol Yapım Giderleri Tertibine 1.000.000,00 (bir milyon) TL ödeneğin aktarılması 

hususunda gerekli meclis kararının alınmasını arz ve teklif ederim. Birol ARSLAN, Belediye Başkanı. 

BİROL ARSLAN: Teşekkür ediyorum Sayın Soysal. Evet, başka önerge var mı? Önergemizin 

gündeme ilave edilmesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Evet arkadaşlar sayalım lütfen. 

ARZU GÜRBÜZ: Bilgi verdi. 

BİROL ARSLAN: Ret edenler? Çekimser kalanlar? Peki, evet gündemimize alınmıştır. Yeterli 

çoğunluk vardır. Evet, gündemimize geçiyoruz arkadaşlar. Gündem bir, Kepez Hizmet Grupları A.Ş. 

Yönetim Kurulu’nun 21.06.2021 tarihinde gerçekleştireceği Olağan Genel Kurul toplantısında 

Belediyemiz hisselerini temsil etmek üzere Belediye Başkanına yetki verilmesi hususunun 

görüşülmesi. 

MEHMET BOYRACI: Bilgi verdi. 

BİROL ARSLAN: Evet, teşekkür ediyorum Sayın Müdürüm. Kepez Hizmet Grupları A.Ş., tabi ki 

şirketler her yıl olağan genel kurullarını yapıyorlar. Hizmet Grupları A.Ş.’de de Belediyemizin %98 

hisseleri var arkadaşlar. Hisselerin temsili için Belediye Başkanına yetki verilmesi gerekiyor. Bu 

noktada görüş beyan etmek isteyen var mı? Adalet ve Kalkınma Partisi? 

SERKAN KALE: Uygundur. 

BİROL ARSLAN: İyi Parti Grubu? 

HALİL UYANIK: Uygundur Başkanım. 

BİROL ARSLAN: Cumhuriyet Halk Partisi Grubu? 

MEHMET YAMAN: Uygundur Başkanım. 

BİROL ARSLAN: O halde oylamaya geçiyorum. Belediye hisselerinin temsili, Kepez Hizmet 

Grupları A.Ş.’nin Yönetim Kurulu, Olağan Genel Kurulunda Belediye Başkanının, belediye hisselerini 

temsili konusunda yetki verilmesini kabul edenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir, teşekkür ediyorum. 

Gündem iki, Beldemiz Cumhuriyet Mahallesi, Ada: 226, Parsel: 1 ve 2’de kayıtlı taşınmazlar ile ilgili 

“Uygulama İmar Plan Değişikliği” için alınan Belediyemiz Meclisinin 02.10.2019 tarih ve 2019/139 

sayılı kararına istinaden, Çanakkale İdare Mahkemesi tarafından alınan Esas 2019/1682, Karar 

2021/252 sayılı kararın görüşülmesi. 

MÜJGÂN ÜNLÜ: Bilgi verdi. 

BİROL ARSLAN: Evet, değerli meclis üyesi arkadaşlarım 02.10.2019 tarihinde Belediye 

Meclisimizce Uygulama İmar Plan Değişikliği yapmıştık. Çanakkale Valiliği’nin itirazı üzerine 

Çanakkale İdare Mahkemesi kararı ile, alınan kararı iptal etmiştir. Planın eski haline döndürülerek 

onaylanması kararı vermiştir. İdare Mahkemesinin almış olduğu kararı biz de meclis olarak oylayarak 

tekrar eski haline dönüştürmek gibi bir gündem maddesi. Görüş beyan etmek isteyen arkadaşım var 

mı? 
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İSMAİL ÖZCAN: Başkanım? 

BİROL ARSLAN: Buyurun İsmail Bey. 

İSMAİL ÖZCAN: Müjgan Hanım İstinaftan da kabul oldu sanırım? Yani ret edildi? 

MÜJGAN ÜNLÜ: Bilgi verdi. 

BİROL ARSLAN: Peki o halde oylamaya geçiyoruz arkadaşlar. Gündemimizin ikinci maddesinde 

daha önce 02.10.2019 tarihinde alınan kararın iptalini ve ilk önceki hale dönüştürülmesini oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir, teşekkür ediyorum. Gündemimizin üçüncü 

maddesi, Belediyemiz Meclisi’nin 2021 Temmuz ayında yapacağı toplantının tarihinin ve yerinin 

belirlenmesi hususunun görüşülmesi. 

MEHMET BOYRACI: Bilgi verdi. 

BİROL ARSLAN: Evet, öneriniz nedir? 

MEHMET BOYRACI: Bilgi verdi. 

BİROL ARSLAN: Evet arkadaşlar öneriniz var mı? 

SERKAN KALE: Cuma günleri benim toplantım var. 

BİROL ARSLAN: Perşembe yapalım o zaman. Arkadaşlar Perşembe önerisi var Adalet ve Kalkınma 

Partisinden. Peki saat ile ilgili öneriniz var mı arkadaşlar? 

İSMAİL ÖZCAN: 14:00 uygundur Başkanım. 

BİROL ARSLAN: Peki, yine bu salonda. O halde teşekkür ediyorum Mehmet Bey. Oylamaya 

geçiyorum. Temmuz 2021 meclisinin 1 Temmuz Perşembe günü saat 14:00’de yine burada, Turhan 

Mildon Tesislerinde yapılmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir, 

teşekkür ediyorum. Önerge, Meclis Başkanlığına, Belediyemiz 2021 Mali Yılı Bütçesinde Fen İşleri 

Müdürlüğü'nün 31.05.2021 tarih ve 3528 sayılı yazısına istinaden "Yol Yapım" işi için 01.01.01-

03.06.02.01 - Tanıtma, Ağırlama, Tören, Fuar, Organizasyon Giderleri tertibinden, 04.05.01-

06.05.07.07 Yol Yapım Giderleri Tertibine 1.000.000,00 (bir milyon) TL ödeneğin aktarılması 

hususunda gerekli meclis kararının alınmasını arz ve teklif ederim. Birol ARSLAN, Belediye Başkanı. 

Evet arkadaşlar, geçen yıl yapmış olduğumuz bütçede tabi ki bu yıl pandemi koşullarını 

düşünmediğimiz için bazı yapmayı planladığımız festival, etkinliklere ve temsil giderlerine ayrılmış 

olan 1.000.000,00 (bir milyon) TL’lik bütçenin halk lehine kullanılması, yol yapım işi için 

kullanılmasını Fen İşleri Müdürlüğü’nün bir önerisi oldu. Bu konuda görüş beyan etmek isteyen 

arkadaşım var mı? Buyurun lütfen Mehmet Bey. Mikrofon lütfen. 

MEHMET YAMAN: Değerli arkadaşlar, biliyorsunuz başta salgın olmak üzere bir çok nedenden 

ekonomik olarak zor günlerden geçiyoruz. Bu yüzden içerisinde kullanılması planlanan Temsil-

Ağırlama-Tören ve Organizasyon Giderlerinden 1.000.000,00 (bir milyon) TL’nin Yol Yapım 

Giderlerine aktarılması doğru ve yerinde bir karardır Başkanım.  

BİROL ARSLAN: Teşekkür ederim Mehmet Bey. Bu konuda görüş beyan etmek isteyen var mı? 

Şimdi arkadaşlar zaten planladığımız süreçte biraz geç kaldı ama 960 TOKİ’nin içinden hatırlarsanız 

yukarı doğru dönüyoruz, U yapıp, ters dönüp üniversitenin kapısından şimdi daha önceki yıllarda 
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orada doğalgaz hattının olduğu yerde bir sorun vardı. O sorunu giderdik. Hem BOTAŞ kanalında hem 

de doğalgaz kanalına oradan geçiş vermedik. Yani, vatandaş oradan gelip Belediye Hizmet Binasının 

önünden Aile Sağlığı Hekimliği’nin önünden geçip yukarı tekrar dönüp oradan aşağı iniyorlardı. Şimdi 

yapmış olduğumuz çalışmada oradan yolu direkt aşağıya, caminin olduğu yere veriyoruz arkadaşlar. 

Oradan da Çanakkale Belediyesi bir cep yapacak ve yani radar yolundan çıkan direkt çevre yoluna 

tehlikeli bir çıkış yapıyordu hatırlarsanız. Oradan bir cep yapacak, biz de o cebe yol yapacağız. Hem 

bütçenin boşta kalmaması ve halkın kullanımına sunulması adına tabi ki yaptığımız her hizmet, bütün 

hizmetler halkımızın rahat etmesi adına, onların daha refah içinde yaşaması adına böyle bir planlama 

oldu. Bu konuda hem Çanakkale Belediyesi yetkilileri ile hem Kara Yolları yetkilileri ile hem de 

Çanakkale Gaz yetkilileri ile bir ortak mutabakata vardık. İnşallah bu yolu da kısa sürede açarak 

elbette ki bunu ihale yöntemiyle açacağımız için, herkese açık bir ihale olacağı için ihale ile vatandaşın 

artık daha rahat çevre yoluna ulaşmasını hatta şunu da söyleyebilirim sizlere arkadaşlar; malum o 

hastane kavşağında, ışıkların olduğu yerde çevre yoluna bağlantıda sabah mesai başlangıcında, akşam 

da mesai bitimlerinde büyük bir yoğunluk oluşuyor. O yoğunluğu da belki de bu açacağımız yol biraz 

daha hafifletecek. Bu anlamda böyle bir çalışma planladık. Adalet ve Kalkınma Partisi uygun dedi. İyi 

Parti Grubu uygun dedi. Cumhuriyet Halk Partisi Grubu uygun dedi. Bu konuda görüş beyan etmek 

isteyen varsa, yoksa o halde oylamaya geçiyorum. Arkadaşlar önergenin yani, 2021 Mali Yılı içinde 

Tanıtma, Ağırlama, Tören, Fuar, Organizasyon Giderleri tertibinden 1.000.000,00 (bir milyon) TL’nin 

Fen İşleri Müdürlüğü’ne Yol Yapım İşi için aktarılmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

Sayalım lütfen. On iki kabul. Ret edenler? Çekimser kalanlar? İki çekimser. Peki, oy çokluğu ile kabul 

edilmiştir. Teşekkür ediyorum. Arkadaşlar Haziran meclisimiz tabi ki biraz kısa, az gündemi olan bir 

meclisti. Almış olduğumuz kararların Kepezimize hayırlı olmasını diliyorum. Sağlıklı ve güzel 

günlerde buluşmak üzere hoşça kalın. 02.06.2021 
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